
Vyhodnocení dotazníku - Nabídka kroužků a dalších aktivit

V dubnu letošního roku jsme Vás oslovili s prosbou o vyplnění krátkého dotazníkového
šetření zaměřeného na spokojenost s nabídkou aktivit SVČ Bájo Česká Skalice, způsob
získávání informací o nabídce a podněty k jejímu dalšímu rozvoji. Dotazník byl určen
rodičům a dospělým účastníkům aktivit a jeho cílem bylo získat zpětnou vazbu
pro zkvalitnění a případné rozšíření nabídky kroužků, akcí a táborů.

1. Jaké aktivity jste ve SVČ Bájo navštěvovali vy nebo vaše děti? (můžete vybrat více
možností)

%

pravidelné zájmové kroužky 116 55

nepravidelné akce (výlety, tvořivé dílny, koncerty, soutěže, přehlídky, vernisáže
apod.)

45 21

příměstské a pobytové tábory 50 24

CELKEM 211 100

Z dotazníkového šetření vyplývá, že největší zájem je o pravidelné zájmové kroužky, které
navštěvovalo 116 respondentů (55 % odpovědí). Pravidelná činnost tak představuje hlavní
oblast zájmu návštěvníků SVČ Bájo.

Příměstské a pobytové tábory navštěvovalo 50 respondentů (24 %), což ukazuje
na významný zájem o prázdninové aktivity. Nepravidelné akce, jako jsou výlety, tvořivé
dílny nebo soutěže, uvedlo 45 respondentů (21 %).



Výsledky potvrzují, že návštěvníci nejčastěji využívají pravidelné aktivity, často zároveň
společně s letními tábory  tábory a nepravidelné akce.

2. Sledujete nabídku kroužků, akcí a táborů SVČ Bájo Česká Skalice?

Sledujete nabídku kroužků, akcí a táborů SVČ Bájo
Česká Skalice?

% shrnutí %

Ano, nabídku sleduji pravidelně 51 38 ano a spíše ano 93 69

Spíše ano 42 31

Částečně, o nabídce vím, ale nesleduji ji pravidelně 35 26 nepravidelně 35 26

Spíše ne 4 3

Ne 2 1 ne a spíše ne 6 4

celkem 134 100 134 100

Z vyšetření vyplývá, že většina respondentů nabídku kroužků, akcí a táborů SVČ Bájo
Česká Skalice sleduje. Pravidelně ji sleduje 51 respondentů a dalších 42 uvedlo odpověď
„spíše ano“.

Část respondentů (35 osob) o nabídce ví, ale nesleduje ji pravidelně. Pouze malý počet
respondentů uvedl, že nabídku spíše nesleduje nebo nesleduje vůbec (celkem 6 osob).

Informace o aktivitách SVČ Bájo se k většině respondentů úspěšně dostávají a většina
respondentů o nabídku projevuje zájem.



3. Jak se o nabídce (především) dozvídáte? (můžete vybrat více možností)

celkový počet
odpovědí

email web FB informace od dětí zpravodaj letáky doporučení vitrína u Olgy

134 95 72 31 25 21 20 18 3

% 71 54 23 19 16 15 13 2

Z výsledků dotazníkového šetření vyplývá, že nejčastějším zdrojem informací o aktivitách
SVČ Bájo je pravidelný e-mailový newsletter, který uvedlo 95 respondentů. Významnou roli
hrají také webové stránky (72 respondentů) a sociální sítě, především Facebook
(31 respondentů).

Další respondenti získávají informace prostřednictvím svých dětí, zpravodaje, letáků
a plakátů nebo doporučení od přátel a známých.

Výsledky ukazují, že nejúčinnější jsou především online komunikační kanály, které doplňují
osobní doporučení a tištěná propagace.

4. Uvítali byste nové kroužky, akce, tábory?

Uvítali byste nové kroužky, akce, tábory?

ano 67

ne 12

nevím 54

nabídka je dostačující 1

celkem 134



Přibližně polovina respondentů by uvítala nové kroužky, akce nebo tábory. Tuto možnost
uvedlo 67 respondentů. Naopak 12 respondentů odpovědělo, že o nové aktivity zájem
nemá, a 54 respondentů si nejsou jisti. Jeden respondent označil současnou nabídku
zadostačující.

Výsledky naznačují, že existuje zájem o další rozšíření nabídky aktivit SVČ Bájo Česká
Skalice.

5. Pokud ano, co vám v současné nabídce chybí?

Na tuto otázku v dotazníkovém šetření odpovědělo 47 respondentů (tedy přibližně 35 %
z celkového počtu respondentů). V jednotlivých odpovědích se objevuje široké spektrum
návrhů na rozšíření nabídky aktivit SVČ Bájo.

Mezi častěji zmiňované patří pohybové a sportovní aktivity, zejména sportovní a všestranně
pohybové kroužky, atletika, běh, taneční kroužky, aerobik, orientální tance, sebeobrana,
karate či bojové sporty. Objevují se také náměty na lezení, lyžařské aktivity, Hobby Horse
a obecně větší kapacitu ve sportovních kroužcích.

Další oblastí jsou výtvarné a tvořivé aktivity, kam spadá malování, kresba a malba pro děti
i dospělé, fotografování a úprava fotografií, tvořivé odpoledne pro dospělé a také
literárně-dramatické aktivity.

Technické a vzdělávací kroužky zahrnují 3D tisk a modelářství, chemické a fyzikální
pokusy, přírodovědné a zdravotnické kroužky či všeobecně vzdělávací aktivity, stejně jako
jazykové a hudební aktivity (výuka angličtiny, konverzace, hra na klavír či další hudební
činnosti).

Respondenti dále uvádějí potřebu rozšíření technických a vzdělávacích kroužků
(např. 3D tisk a modelářství, chemické a fyzikální pokusy, přírodovědné kroužky,
zdravotnický kroužek).
Objevují se také náměty na aktivity v přírodě a se zvířaty, například turistické
a přírodovědné kroužky, zahradničení či práce se zvířaty.



Významnou skupinu tvoří návrhy na aktivity pro předškolní děti, jako jsou kroužky pro děti
ve věku 2–5 let, aktivity po školce, hernička, či výtvarně a pohybově zaměřené programy
pro předškoláky.

Část respondentů by uvítala také více aktivit pro dospělé a seniory, zejména pohybové,
tvořivé, jazykové a vzdělávací kurzy.

V odpovědích nacházíme dále návrhy na rozšíření táborů a prázdninových aktivit, včetně
pobytových táborů, tematických táborů a jednodenních výletů.

Mezi další podněty patří rozšíření nabídky v okolních školách, zvýšení kapacity oblíbených
kroužků a zároveň se objevují i odpovědi, že současná nabídka je dostatečná a nic
nechybí.

Přestože se většina respondentů (65 %) k této otázce nevyjádřila, což může naznačovat
spokojenost se stávající nabídkou nebo absenci potřeby jejího rozšiřování, představují
uvedené podněty pro SVČ Bájo inspiraci pro možné doplnění a další rozšiřování nabídky
aktivit.

6. Prostor pro vaše případné komentáře či doporučení.

Prostor pro komentáře či doporučení využilo 22 respondentů (16 % z celkového počtu).

Celkově převažuje pozitivní hodnocení SVČ Bájo, zejména poděkování za práci pedagogů,
pochvala za vedení konkrétních kroužků a ocenění široké nabídky aktivit.

Respondenti dále uvádějí návrhy na rozšíření nabídky kroužků a dalších aktivit (např.
digitální tvorba, více víkendových akcí a výletů, širší nabídka pro dívky, rozšíření nabídky
letních táborů apod.).

Zároveň se objevují i konkrétní organizační podněty, například dřívější zveřejňování
nabídky kroužků před spuštěním přihlašování, lepší návaznost kroužků na konec školního
vyučování či problémy s časovou dostupností u dojíždějících dětí.

Část odpovědí se vztahuje k hodnocení jednotlivých vedoucích kroužků, a to jak
v pozitivním, tak v kritickém smyslu. Objevují se rovněž podněty ke zlepšení informovanosti
a komunikace.

Z odpovědí vyplývá, že respondenti oceňují kvalitu a rozsah nabízených aktivit SVČ Bájo
a vyjadřují vysokou míru spokojenosti, zároveň však formulují konkrétní podněty
ke zlepšení zejména v oblasti organizace, časové dostupnosti a komunikace.

Závěr

Získaná zpětná vazba bude využita jako podklad pro další zkvalitňování a rozvoj nabídky
SVČ Bájo Česká Skalice, přičemž klíčovým cílem zůstává zachování pestré, dostupné
a kvalitní nabídky volnočasových aktivit pro děti, mládež i dospělé.

Na závěr děkujeme všem respondentům za čas, ochotu a podnětné odpovědi,
které významně přispívají k dalšímu rozvoji činnosti SVČ Bájo Česká Skalice.


